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DADOS TÉCNICOS: 

Pesquisa realizada entre os dias 7 e 12 de janeiro de 2019, com 2.816 questionários 

válidos preenchidos por meio eletrônico (pesquisa on-line). 

Em complemento, entrevistas realizadas por equipe de servidores da Prefeitura de 

Dracena nos seguintes locais: 

• Aeroporto de Presidente Prudente 

• Aeroporto de Araçatuba 

• Terminal Rodoviário de Dracena 

De acordo com critérios estatísticos, a pesquisa possui nível de confiança de 95% e 

margem de erro de até 2 pontos percentuais, para mais ou para menos. 

 

PRINCIPAIS RESULTADOS OBTIDOS COM A PESQUISA: 

 

 

56,1%

7,8% 7,4% 5,5% 3,8%

19,4%

Dracena Tupi Paulista São Paulo Junqueirópolis Adamantina Outras cidades

Cidade de residência dos respondentes

8,5% 8,6%

24,1%

19,5%

13,9% 13,4%
10,7%

1,2%

Semanal Quinzenal Mensal Trimestral Semestral Anual Esporádico Não Viajo

Frequência de viagem



 

 

 

 

35,8%

49,7%

4,5%
10,1%

Principal motivo das viagens

Trabalho/ eventos de trabalho Lazer Estudos Outro motivo

22,8%

64,0%

11,2% 2,0%

Acompanhantes na viagem

Sozinho Familiares ou amigos Colegas de trabalho Outros

46,4%

20,2%

31,4%

0,4%
1,7%

Principal meio de transporte utilizado nas viagens

Veículo particular ou alugado Ônibus Avião regular Táxi ou carro de aplicativo Outros



 

 

 

 

92,5%

1,2%
6,3%

Presidente Prudente Araçatuba Não viajo e avião

No caso de viagens aéreas, qual o aeroporto regional que utiliza?

80,9%

2,9%
8,6%

3,1% 3,5% 1,0%

Carro particular Carro alugado Táxi ou carro
aplicativo

Carona Linha de ônibus Outro

Qual o meio de transporte utilizado para ir ao aeroporto?

97,1%

2,9%

No caso da existência de uma linha aérea regular Dracena - São 
Paulo, substituiria o seu meio de transporte atual para viagens?

Sim Não



 

 

 

 

 

 

 

 

6,7%

71,1%

20,0%

2,2%

Horários de partida
Flexíveis

Redução do tempo de
viagem

Comodidade e segurança Outros

O que o faria utilizar uma linha aérea regular Dracena - São Paulo?

74,0%

17,2%

7,1%
1,7%

Até R$ 300 Até R$ 400 Até R$ 500 Acima de R$ 500

Quanto estaria disposto a pagar por um trecho da passagem 
Dracena - São Paulo (por pessoa)?

58,4%

14,8% 18,0%

1,4%
7,4%

Elogios à iniciativa Considerações sobre
a importância da

linha

Sugestões de horários Sugestões de
companhias aéreas

Outros

Sugestões - considerações sobre o projeto


